

Nyári nyelvi tábor Ausztriában

A Miniszterelnökség a nemzetiségi támogatások keretében pályázatot írt ki a " a tanulók nyelvismereteinek bővítése, a nemzetiségi népismeret részét képező, anyaországgal kapcsolatos történelmi, földrajzi, néprajzi, kulturális ismereteik fejlesztése céljára”.

Pályázati kategória kódja: NTAB-KP-1-2021

Pályázatkezelő: Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt

A pályázati költségvetés támogatásával 17 tanuló vett részt az "Nyári nyelvi tábor Ausztriában” programjain.

Időpont: 2021.08.01. - 2021.08.06. 6 nap/5 éjszaka

Helyszín: Ausztria - Karintia – Flattach

A gyerekek de. nyelvi órákon változatos témakörökben helyi nyelvtanárok segítségével bővítették tudásukat, majd a tanultakat különböző kommunikációs feladatok keretében alkalmazták, feladatlapok kérdéseire más - más helyszínen, a település lakóinak megszólításával keresték a választ.

A délutánokat kirándulással, túrázással töltöttük. Így másztuk meg a Gruppenstein szurdokot. Az augusztusi hűvös idő esőmentes óráit kihasználva bemelegítésként a Goldegg (1200m) síparadicsom lankáin túráztunk, „fánkoltunk”. Eljutottunk a Gerlitzén Alpok tetejére (2000m), ahonnan pompás panoráma keretében több 3000 m feletti hegycsúcsot csodálhattunk meg. Gmündben a Porsche Múzeum izgatta fel a fiúk érdeklődését, míg a lányoknak a patak partján lévő szabadtéri kovácsoltvas kiállítás alkotásai tetszettek jobban. A Malta Tal vízzáró gátja lenyűgözte a gyermekeket. Az Ossiacher See partján lévő Familywald kalandpark kínálta lehetőségek minden gyermeket igényét kielégítette. Egy napon a vadasparkban őzek között is sétálhattunk majd a Millstätter See-n hajókiránduláson pihentük ki magunkat.

Hazafelé jövet Klagenfurtban a Minimundust (40 ország 160 nevezetes épületét 1:25 méretarányú makettje) csodáltuk meg.

Az utazáshoz autóbust a Data-busz biztosította. A sofőr odafigyelő, magas színvonalú technikai tudásának köszönhetően biztonságban éreztük magunkat.

Kiváló, összehangolt, szuper csapatként töltöttük el közösen a hetet.

Pogány, 2021.08.09.

Szélíg Terézia
projektvezető



MEGVALÓSULT MAGYARORSZÁG
KORMÁNYÁNAK TÁMOGATÁSÁVAL

2021.

A támogatott tevékenység Magyarország Kormányának támogatásával, a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt, mint pályázatkezelő által kiírt pályázat nyertes projektjeként valósult meg.

A kedvezményezett a megvalósulást a www.educentrum.hu/pogany honlapon tette közzé.



Fotó: Szélig Terézia